

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 19 комбинированного вида»

«Путешествие в прошлое светофора»

Воспитатель: Гаппель К.А.

СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ

РУССКОГО ЯЗЫКА

ЗВОНИКИ

б в г д
ж з й л
р н м

ГЛУХИЕ

п ф к т
ш с х ц
ч щ

ВСЕГДА ТВЁРДЫЕ

ж ц ш

ВСЕГДА МЯГКИЕ

й ч щ

ПАРНЫЕ СОГЛАСНЫЕ

б в г д ж з
п ф к т ш с





Когда-то давно, когда не было машин, люди передвигались на лошадях.
Для того чтобы не заблудиться, на дорогах устанавливали указатели,
которые помогали людям ориентироваться, куда надо ехать.

С. Петербургъ - St.-Pétersbourg
Окружной судъ - Tribunal d'Arrondissement.



942 · ФОТОБАНК ЛОРИ · 2.895.942 · ФОТОБАНК ЛОРИ · 2.895.942 · ФОТОБАНК ЛОРИ · 2.895.942 · ФО

ВУЛИЦЯ
ПУШКІНСЬКА

ВУЛИЦЯ
ЄВРЕЙСЬКА

ВУЛИЦЯ
ЄВРЕЙСЬКА

ВУЛИЦЯ
ПУШКІНСЬКА

Росли города, многочисленным повозкам и лошадям становилось все сложнее передвигаться по улицам, не мешая друг другу. Люди поняли, что важно не только ориентироваться на дороге, но и регулировать движение.

Появились первые регулировщики.



Росли города, многочисленным повозкам и лошадям становилось все сложнее передвигаться по улицам, не мешая друг другу. Люди поняли, что важно не только ориентироваться на дороге, но и регулировать движение. Появились первые регулировщики.



В России первый светофор заработал 15 января 1930 года



Кузнецкий мост

Переключались светофоры вручную



Современные светофоры для транспорта и пешеходов



Обратите внимание, когда горит зеленый свет для пешеходов, то для машин горит красный

